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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

“Νέα, σύγχρονα αποδυτήρια αποκτά το γήπεδο του Αγίου Θωμά”  

 

Τη Δευτέρα στις 28/6/2021, ο Δήμαρχος Τανάγρας Βασίλης Περγάλιας 

υπέγραψε σύμβαση με τον κ. Καλλέργη Ιωάννη, εκπρόσωπο της εταιρείας “ΙΩΑΝΝΗΣ 

Γ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ Ε.Π.Ε” για το έργο “Προμήθεια προκατασκευασμένων αιθουσών 

αποδυτηρίων για το γήπεδο του Αγίου Θωμά”. 

Το συγκεκριμένο έργο αφορά την προμήθεια των εξής αιθουσών: 

- Μία (1) προκατασκευασμένη αίθουσα για χρήση ως αποδυτήρια 

γηπεδούχων. Τα αποδυτήρια των γηπεδούχων θα αποτελούνται από 

προκατασκευασμένες κυψέλες, εξωτερικών διαστάσεων περίπου 10,80 m Χ 3,60 m. Θα 

διαθέτουν τον κύριο χώρο αποδυτηρίων, ενιαίο χώρο με έξι (6) ντουζιέρες, ένα (1) 

νιπτήρα και ξεχωριστό χώρο με ένα (1) WC. 

- Μία (1) προκατασκευασμένη αίθουσα για χρήση ως αποδυτήρια 

φιλοξενούμενων. Τα αποδυτήρια των φιλοξενούμενων θα αποτελούνται από 

προκατασκευασμένες κυψέλες, εξωτερικών διαστάσεων περίπου 7,20 m Χ 3,60 m. Θα 

διαθέτουν τον κύριο χώρο αποδυτηρίων, ενιαίο χώρο με πέντε (5) ντουζιέρες και 

ξεχωριστό χώρο με ένα (1) νιπτήρα και ένα (1) WC. 

- Μία (1) προκατασκευασμένη αίθουσα για χρήση ως αποδυτήρια / 

γραφείο διαιτητών, που θα τοποθετηθεί σε συνέχεια των αποδυτηρίων των 

γηπεδούχων, χωρίζοντάς τα από τα αποδυτήρια των φιλοξενουμένων. Τα 

αποδυτήρια/γραφείο διαιτητών θα αποτελούνται από προκατασκευασμένες κυψέλες, 

εξωτερικών διαστάσεων περίπου 3,60 m Χ 3,60 m. Θα διαθέτουν τον κύριο χώρο 

γραφείου, μία (1) ντουζιέρα και ξεχωριστό χώρο με ένα (1) νιπτήρα και ένα (1) WC.  
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Ο συνολικός προϋπολογισμός της προμήθειας ανέρχεται σε 124.000,00 ευρώ, 

συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. και το έργο πρόκειται να ολοκληρωθεί σε τέσσερις (4) 

μήνες από την υπογραφή της σύμβασης. 

 Ο Δήμαρχος Τανάγρας, Βασίλης Περγάλιας,  δηλώνει ότι: 

«Το έργο “Προμήθεια προκατασκευασμένων αιθουσών αποδυτηρίων για το 

γήπεδο του Αγίου Θωμά” προϋπολογισμού 124.000,00 ευρώ μαζί με την 

τοποθέτηση συνθετικού χλοοτάπητα στο Γήπεδο του Αγ. Θωμά, 

προϋπολογισμού 240.151,05 ευρώ από το Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ,  

προστίθενται στα έργα αναβάθμισης των αθλητικών εγκαταστάσεων με αποτέλεσμα ο 

αθλητικός χάρτης του Δήμου μας να αλλάζει, να εκσυγχρονίζεται και να περνά στη 

σύγχρονη εποχή. Με τα συγκεκριμένα έργα ενισχύονται οι τοπικές ομάδες, προωθείται 

ο αθλητισμός και η ενασχόληση της νεολαίας μας με την υγιή δραστηριότητα. Είμαστε 

ιδιαίτερα υπερήφανοι γιατί τόσο οι αθλητές όσο και οι νέοι του τόπου μας θα έχουν 

περισσότερες ευκαιρίες για να αθληθούν και να διακριθούν σε σύγχρονες και ασφαλείς 

εγκαταστάσεις.»  


